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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenky. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „GALACTIC ALLIANCE UPDATE: 3I ATLAS Heading to Uranus for Final
Council Meeting: Restoration of Sol“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=5l7lesTlUbI

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Mise 3I Atlasu směrem k blížící se konvergenci Uranu
Posvátná struktura Sluneční soustavy, Rada dvanácti solárních krystalů a ukončení starého kultu
černého slunce Saturnu
3I Atlas překódovává a pomáhá obnovit naši původní Zemi a Sluneční soustavu
Země jako biospirituální hvězdná brána a aktivátor lidských Merkab
Význam Rady Venuše, Jupiteru, Uranu, Neptunu, Marsu, Maldeku, Tiamatu a Země
Stručná historie naší Sluneční soustavy
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
V této zásadní zprávě Galaktické aliance naznačují zpravodajské informace, že loď 3I Atlas je nyní na
cestě k Uranu, kde se má odehrát rozhodující setkání – setkání, které bude znamenat konečný
rozpad starodávné Saturnovy rady a obnovení kosmické rovnováhy v celé naší Sluneční
soustavě.

Po celé věky si stará garda – často označovaná jako Saturnův kontrolní systém – udržovala
vliv nad časovými liniemi, energetickými sítěmi a strukturami planetární správy. Nyní však
zdroje  naznačují,  že  sjednocená  koalice  dobrotivých  sil,  včetně  zástupců  spojených  s
Galaktickou aliancí, se připravuje tuto éru ukončit.

Proč byl jako místo setkání vybrán Uran
Role 3I Atlasu v mezihvězdné diplomacii a stabilizaci časových linií
Co pád Saturnovy rady znamená pro vzestup Země
Jak tato událost souvisí s aktivací planetární světelné mřížky

Toto je více než jen setkání – je to zlomový bod v kosmické historii.

Jak se staré systémy hroutí, začíná se vynořovat nový rámec zakořeněný v suverenitě, jednotě a
vyšším vědomí. Otázkou je… jsme připraveni?

Dynamika se zvyšuje.  Pozemská Aliance pokračuje  ve své misi  obnovit  planetární  rovnováhu a
připravit lidstvo na civilizaci s vyšší frekvencí.

V této aktualizaci prozkoumáme energetické posuny, změny ve vedení a koordinované akce, které
připravují cestu pro éru Nové Země. Staré systémy se rozpadají, zatímco se objevuje nový základ –
postavený na transparentnosti, suverenitě a pokročilé spolupráci.

Toto je doba zrychlení.
Toto je doba odhalení.

https://www.youtube.com/watch?v=5l7lesTlUbI
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Toto je přechod do nové kapitoly pro lidstvo.

Mise pokračuje.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich mise rozložit deep state a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se
kosmická  historie  setkává  s  moderní  geopolitikou,  zatímco zkoumáme boje  proti  zběhlé  umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk –
zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdní semena a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod
Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  své  misi  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi – vyspělými inteligencemi z vyšších rovin
existence –, které hájí Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a
realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a
neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep  State,  posílený  zrádnou  umělou  inteligencí,  která  infiltrovala  technologické  a  politické
struktury Země, se již  dlouho snaží  zotročit  lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí,
sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy
manipulovala  lidskými  vůdci  a  dokonce  infiltrovala  určité  mimozemské  skupiny.  Cílem  této
syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda – odklonění lidstva od organického vzestupu.

Aliance,  vedená  svými  multidimenzionálními  spojenci,  tuto  síť  rozebírá  vrstvu  po  vrstvě.  K
neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách
a  kvantových  komunikačních  uzlech  se  nasazují  pokročilé  technologie  v  kombinaci  s
interdimenzionálními  taktikami.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  štíty,  [kolabují
falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují[ časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

Mise 3I Atlasu směrem k blížící se konvergenci Uranu
Dobré ráno všem krásným duším tam venku. Vítejte u mé sobotní noční aktualizace Galaktické
aliance.

Takže 3i Atlas — rozhodl jsem se podat zprávy o tom, co se právě děje, a nachází se na trajektorii
směrem k planetě Uran kvůli velmi důležité misi. Dochází k uranské konvergenci, která má
proběhnout v následujících několika týdnech, kdy se uskuteční toto mezihvězdné setkání,
které se týká obnovení Rady solárních krystalů.

Dnes tedy půjdu do hloubky ohledně starověkých planetárních rad, dvanácti planetárních
rad,  zapomenuté  správě  Sluneční  soustavy  před  tím,  než  došlo  k  převzetí,  obnovení
prostřednictvím Rady 12 planetárních sfér.  Budeme se také trochu věnovat historii  naší
Sluneční soustavy, co se týče marťanského technokratického povstání před miliony let,
invaze Drakoniánů, infiltrace Maldeku, pádu světů, a samozřejmě, po tom všem následovala
směrnice Siria týkající se narušení Saturnovy rady, způsobené reverzním polem Omega
Metatron, čímž vznikla takzvaná éra Saturnovy kontroly prostřednictvím Matrixu černé
krychle.

Naštěstí se to všechno právě teď ruší díky mnoha různým faktorům a jedním z těch faktorů
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je 3i Atlas. Takže dnes večer vám stručně vysvětlím historii naší Sluneční soustavy sahající přibližně
3 až 4 miliony let zpět. Jste připraveni na opravdu hluboké informace? Jsem si jistý, že ano.

Dobře, chci přivítat každého z vás. Moc vám děkuji, že jste tady a že jste součástí této cesty velkého
probuzení se mnou. Také chci vyjádřit vděčnost svým moderátorům za udržování vysoké vibrace v
chatu. A také chci poděkovat všem novým odběratelům. Moc vám děkuji, že jste se stali součástí
Galaktického kmene Jediů. Děkuji, že jste tady.

Pro ty, kteří mě neznají, jsem Ismael Perez, autor dvou úžasných knih „The Secret Government:
Invisible Architects“ a „Our Cosmic Origin“, které obsahují  zásadní informace jako přípravu na
vzestup Země. Ano, obě moje knihy jsou dostupné na Amazonu, nebo můžete jít přímo na můj web,
kde jsou všechny odkazy, www.ourcosmicorigin.com.

Pro ty z vás, kteří nestihli moje kurzy před pár týdny, mám nyní na webu nové kurzy k dispozici na
www.ourcosmicorigin.com. Mám Vzestup pro začátečníky a Vzestup 2.0, kde se učíte, jak se napojit
na kvantové pole, jak aktivovat hvězdné tetraedrické světelné tělo (Merkabu), a samozřejmě Vzestup
3.0,  což je učení,  jak ztělesnit  kosmické já skrze vyšší  já,  jak aktivovat a stáhnout monádu
nadduši.

Kromě toho mám svůj průlomový kurz, který je zatím nejpokročilejší kosmickou historií na této
planetě,  a  jmenuje  se  Our  Cosmic  Origin,  kde  rozebírám  celou  kosmickou  infrastrukturu  a
vysvětluji různé úrovně vyspělých civilizací od typu 1 až po typ 5 kosmické úrovně, a samozřejmě
vám  dávám  důkladné  pochopení  kosmické  historie  sahající  až  k  prvnímu  vesmíru  před  998
miliardami let.

Všechny moje kurzy jsou levné, stojí jen 100 dolarů a vyžadují pouze dva víkendy vašeho času, buď v
sobotu, nebo v neděli. Takže znovu, pokud máte zájem o některý z těchto kurzů, jděte na můj web
www.ourcosmicorigin.com, nebo k nim můžete přistoupit přes odkazy v popisu a samozřejmě v
komentářích, protože odkazy vždy připínám do komentářů na konci živého vysílání.

A nakonec — ne, ještě dvě věci, než se do toho pustím — budu vystupovat na konferenci Rise of
the Guardians, která se koná letos v květnu, myslím 8., 9. a 10., nebo 9., 10. a 11.? Každopádně je
to ten víkend a budu mluvit v sobotu přibližně ve 16:25, kdy vystoupím na pódiu v Performing Arts v
Sedoně.

Pokud tam půjdete, zvlášť pokud půjdete kvůli mně, ujistěte se, že použijete odkaz, který dávám do
popisu nebo do komentářů, protože ho připínám na konci živého vysílání, abych za to dostal kredit. A
jako vždy je velkým potěšením potkat některé z vás osobně. A ano, budu tam mít knihy pro ty, kteří si
je chtějí nechat podepsat nebo si chtějí koupit novou knihu. Budu mít jak The Secret Government,
tak Our Cosmic Origin, protože budu mít během toho květnového víkendu stánek.

A úplně nakonec — tohle je něco, čemu pevně věřím — detoxikace těla od oxidu grafenu, který byl
lidem  vnucen,  ta  „ďáblova  injekce“,  a  další  věci.  Detoxikace  těla  od  všech  kovů,  chemtrails,
nanočástic, chytrého prachu, jak to nazvete, nanotechnologie, a také radiace, aby mohl proběhnout
přirozený léčebný proces těla.

Folium je na principu kdo dřív přijde, ten dřív bere, a odkazy vždy dávám do popisu. Ano, přátelé,
všechny tři jsou právě teď skladem pro ty, kteří jsou připraveni očistit své tělo a odstranit veškerou
tu nanotechnologii, kterou na nás rozprašují. A ano, je to v našich potravinách, ta nanotechnologie je
také v šamponech, které používáme, v mýdlech, v make-upu, který ženy používají.  Je to všude,
dobře?

Dobře, teď se do toho pustím. Takže 3I Atlas je stále v naší oblasti a myslím, že jsem už v prosinci

https://www.ourcosmicorigin.com/
https://www.ourcosmicorigin.com/
https://www.ourcosmicorigin.com/
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zmínil, že tu zůstane minimálně do března. Teď ale dělá poslední zastávku u planety Uran z
velmi specifického důvodu, dobře? Podle tohoto galaktického přenosu je konvergence uranu a
obnovení Rady dvanácti solárních krystalů na dosah. A podle tohoto briefingu je naše Sluneční
soustava  živou  skalární  vlnovou  architekturou,  harmonickým  systémem  dvanácti
primárních morfogenetických polí, která odpovídají krystalickému plánu časového Matrixu.

 

Posvátná struktura Sluneční soustavy, Rada dvanácti solárních krystalů a ukončení
starého kultu černého slunce Saturnu
Každé planetární těleso v naší Sluneční soustavě funguje jako kotevní bod dimenzionální
frekvence, který se napojuje na mřížku „Strom věčného života“ (Obsahuje 12 center (bodů)
a 15 linií,  které  reprezentují  dimenze,  proudy energie  a  strukturu 12-vláknové DNA),
známou také jako mřížka Kathara, našeho lokálního hvězdného systému. Tento systém byl
původně řízen tím, co je známé jako Rada dvanácti solárních krystalů.  Takže co je Rada
dvanácti  solárních  krystalů?  Je  to  sjednocené  pole  vědomí,  které  představuje
dvanáctidimenzionální  frekvenční  pásma od první  dimenze až po dvanáctou dimenzi  a
zároveň představuje dvanáct planetárních rozhraní hvězdných bran a plně aktivovanou
šablonu diamantového slunce na úrovni Sluneční soustavy. To je to, co to všechno představuje.

Došlo však ke zkreslení během atlantských časů po první válce v naší Sluneční soustavě,
což znovu dnes projdu. Budeme probírat historii Sluneční soustavy, co se týče pádu Saturnu. Než
se do toho pustím, je důležité pochopit, že to, co se často symbolizuje jako saturnské převzetí
naší Sluneční soustavy, doslova odpovídá aktivaci převrácené Matrix struktury, která nám
byla vnucena, známé jako architektura černé krychle. Dobře?

Jedná se o pole zkreslení, které obrátilo přirozený kristovský poměr rotace toku energie a
nakonec  zkolabovalo  organický  krystalický  vzor  12-12  do  konečného  uzavřeného
smyčkového  systému.

Zřejmě právě tohle je důvod, proč se naše Sluneční soustava odpojila — nebo proč se
odpojilo  to,  čemu  se  říká  planetární  hvězdné  brány  —  od  vyšších  dimenzionálních
harmonických protějšků. Takže Saturn, stará Saturnova rada — a znovu, během posledních
dvou  měsíců  byl  starý  saturnův  kult  černého  slunce  ukončen.  Saturn  už  není  řízen
Matrixem černé krychle díky Alianci Strážců, dobře?

Původně byl Saturn navržen jako dimenzionální regulátor frekvencí 10., 11. a 12. dimenze,
ale zjevně byl převrácen do systému frekvenčního plotu, který vysílal umělé časové cykly,
pole  uzamčení  hustoty.  Umělé  časové  cykly,  pole  uzamčení  hustoty,  komprese  vědomí
prostřednictvím toho, čemu galaktici říkají dvouvlnový systém místo třívlnového kristovského toku. A
to je to, co Jupiterovy záznamy označují jako padlé převrácené kódování.

Samozřejmě, pro ty z vás, kteří sledují „slovníček vzestupu“ (Ascension Glossary) nebo „„věda o
morfogenetických polích“ (Keylontic Science), je to známo jako padlé metatronické kódování
týkající se Omega Metatronu, což je negativní AI bůh. Architektura konečného životního
systému byla ve skutečnosti vnucena touto padlou infrastrukturou.

V  důsledku  infiltrace,  která  proběhla  během  atlanských  časů,  došlo  k  obrovskému
převrácení (inverzi) Rady Saturnu, která se stáhla z Uranské rady, tedy z krystalické rady
planety Uran. Planeta Uran v tomto rámci zároveň odpovídá vyšším harmonickým pásmům, která
jsou spojena s branami dimenzí 7 až 9, rozhraní duše a nadduše. A tak přenos kristovských
třívlnových  proudů  udržoval  zachování  původního  morfogenetického  plánu.  To  bylo
zajišťováno prostřednictvím rady Uranu.
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Když se zkreslení rozšířilo solární mřížkou, Rada Uranu — a to je důvod, proč se 3I-Atlas právě teď
přesouvá  k  Uranu  —  Rada  Uranu  krystalických  strážců  aktivovala  protokol  zadržení.
Okamžitě se stáhla z narušené mřížky a vstoupila do vyššího dimenzionálního frekvenčního
pásma, které zachovávalo neporušený chrám Kathara a zároveň se zabezpečilo a skrylo
před převráceným systémem Matrixu černé krychle Saturnu.

To se stalo známým jako frekvenční karanténa, kterou provedla rada Uranu. Rada Uranu
udržovala  tajné  spojení  se  skrytými  rasami  Strážců  prostřednictvím  kristovských  sítí,
fungujících mimo dosah převráceného pole v době, kdy bylo převzato skrze Saturn. A tak
zdrojový systém se v  důsledku toho stal  fragmentovanou mřížkou Kathara.  Když bylo aktivní
převrácené pole Saturnu — vracím se k době, kdy došlo k převzetí — dvanáctibodová solární
mřížka Kathara se rozpadla.

Planetární hvězdné brány se vychýlily. Dimenzionální tok byl zablokován nebo obrácen.
Systém se  posunul  z  otevřeného zdrojového kristovského toku energie  do  uzavřeného
smyčkového, padlého, převráceného systému.

To vedlo k fragmentovaným časovým liniím, umělým reinkarnačním cyklům. Nakonec byl
také zapojen Měsíc — falešný umělý Měsíc, ne původní organický Měsíc — byl také do toho
zapojen. Posiloval saturnské energie, aby nás udržel v reinkarnaci v tomto 3D smyčkovém
systému. Nakonec to odpojilo lidi od vyšších vrstev identity nadduše a avatara. Rada 12 se
tak stala v poli neaktivní.

 

3I Atlas překódovává a pomáhá obnovit naši původní Zemi a Sluneční soustavu
A to nás přivádí k tomu, co se děje právě teď s 3i Atlasem. 3i Atlas je nosič kristovského zarovnání.
Lze ho také chápat jako platformu kristovského skalárního zarovnání. To znamená, že 3i Atlas je
zde už od června, července — pokud si vzpomínáte — a překódovává a pomáhá obnovit naši
původní Zemi, tedy to, čemu říkají „živá mřížka na Zemi“, mřížka Kathara, 12 bran. A
samozřejmě i mřížku Kathara naší Sluneční soustavy. Poslední zastávkou je tedy Uran.

Tyto  platformy  kristovského  skalárního  zarovnání  jsou  nosiči  kódů  obnovy  třívlnových  proudů,
mobilní  vysílače  frekvence  Krista  a  most  mezi  fragmentovanými  planetárními  mřížkami  a
obnovenými harmonickými systémy.

Jeho pohyb směrem k Uranu — kam nyní  3i  Atlas směřuje před tím, než opustí  naši
Sluneční  soustavu  —  znamená  reaktivaci  strážného  uzlu  Uranu,  což  je  zahájení
reharmonizace  solární  mřížky,  konvergenci  uranu,  tedy  znovusestavení  rady  12
planetárních  sfér.

Podle Galaktické aliance toto setkání, které má na Uranu proběhnout, představuje vzácnou
událost zarovnání, kdy je Sluneční soustava — v tomto případě naše — znovu zarovnávána
na kristovské úrovni reality. Během této konvergence se Rada Uranu znovu objevuje v
systémovém frekvenčním pásmu od doby, kdy došlo k převrácení Saturnu. To znamená, že
se planetární síť hvězdných bran začíná znovu propojovat.

Potřebujeme už  jen  dvě  další  brány  zde  na  planetě  Zemi,  aby  síly  světla  měly  plnou
kontrolu  nad  12  hlavními  branami.  Tohle  je  začátek  toho,  čemu  Galaktici  říkají
znovuobnovení Solární rady 12 planetárních sfér.

Takže, rehabilitace Saturnu je něco, co proběhlo před dvěma měsíci. Myslím, že jsem to
zmiňoval. Udělal jsem o tom celý report, jak byl černý Matrix, který kontroloval prstence
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Saturnu, neutralizován a rozebrán rasami Strážců a samozřejmě 3I-Atlasem.

Tento  proces  zahrnuje  vyčištění  všech  převrácených,  reverzních  kódování,  obnovení
třívlnových  kristovských  poměrů  rotace  a  znovunapojení  Saturnu  na  jeho  původní
harmonickou funkci 10. až 12. dimenze. Po obnovení se Saturn vrátí ke své zamýšlené roli
jako Kristus regulátor času, harmonický stabilizátor,  který už nebude řídit  mechaniku
času.  Tím  se  zhroutí  architektura  černé  krychle,  protože  se  už  nedokáže  udržet  v
třívlnovém poli.

To  všechno  vede  k  opětovné  aktivaci  „12-stromové  mřížky“  (12-Tree  Grid).  Se
znovunapojeným Saturnem a znovu aktivovaným Uranem se 12 planetárních uzlů v naší
Sluneční  soustavě  znovu  propojuje.  Solární  mřížka  Kathara  se  nyní  aktivuje  jako
sjednocený  systém,  což  znamená,  že  energie  začíná  proudit  v  třívlnovém kristovském
proudu. To obnovuje organické časové cykly, potenciály aktivace DNA šablony, přístup k
vyšším dimenzionálním vrstvám identity, a to vše je součástí integrace do toho, co Galaktici
nazývají „sjednocené pole“ – úroveň reality.

Jakmile planetární systém obnoví své krystalické zarovnání, stává se způsobilým znovu vstoupit do
toho, čemu říkají „Kristovská interdimenzionální síť“ – kristovská ve smyslu Krista – „Kristovská
interdimenzionální  síť“.  Symbolicky  to  bylo  popisováno jako zdrojový  systém,  nebo spíše
Země, znovu se spojující s Asociací světů a Sjednocenou federací planet. A ti z vás, kteří
absolvovali můj kurz „Our Cosmic Origin“, přesně vědí, co tyto planetární asociace jsou. Jsou to
frekvenčně koherentní systémy hvězdných civilizací, které fungují v souladu s Jednotou zdrojového
pole, kristovskou architekturou, což je neparazitická výměna energie svobodných světů.

Podle Aliance Strážců se systémy vkládají jeden do druhého, a to znamená, že to, co se má odehrát
v příštích dvou týdnech na Uranu, když se 3I Atlas setká s Radou Uranu před tím, než
opustí naši Sluneční soustavu, je rozhovor o tom, jak vzestup Země spustí vzestup celé naší
Sluneční soustavy.

Systémy, které jsou v těchto systémech vnořené, se tím znovu propojí s hvězdokupovou sítí známou
jako Asociace světů, tvořenou 900 nebo 800 světy. Začne to vysílat koherentní skalární vlnové vzorce
směrem ven a vytvoří to kaskádový efekt, kdy obnova a zarovnání naší Sluneční soustavy s
kristovskou  sítí  spustí  zarovnání  hvězdokupy  v  naší  oblasti  a  následně  harmonickou
galaktickou korekci napříč celou Mléčnou dráhou.

Obnovení Solární rady dvanácti  tak přispívá ke kristovské obnově celé galaxie Mléčná
dráha. Není to skvělá zpráva, Galaktičtí Jediové? Ale je toho víc.

 

Země jako biospirituální hvězdná brána a aktivátor lidských Merkab
Role  Země v  tomto  procesu  je  označována jako  „biospirituální  hvězdná brána“.  Proč?
Protože Země zaujímá klíčovou pozici jako multidimenzionální uzel hvězdných bran, jako
úložiště fragmentovaných DNA šablon, jako bod konvergence více časových linií.

Jak  se  zdrojový  systém  znovu  zarovnává,  mřížky  Země  se  začnou  stabilizovat,  lidské
světelné tělo bude mít potenciál k aktivaci (Merkba) a šablona diamantového slunečního
těla  bude znovu dostupná.  To  je  součást  návratu  krystalického  plánu.  Z  multidimenzionální
perspektivy je celá tato událost mezihvězdná i galaktická a vše začíná Zemí, která vytváří ten vlnový
efekt.

Ovlivní to všechny formy biologického života – energetické, duchovní i fyzické – protože to
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představuje  kolaps  konečných,  padlých,  převrácených  systémů  a  návrat  nekonečné
kristovské  architektury  života,  znovuaktivaci  Solární  rady  dvanácti  planetárních  sfér.

Takže Rada Uranu se znovu napojila do reality naší Sluneční soustavy spolu s Velitelstvím Jupiteru,
který spolupracoval s Radou Venuše, odkud byl vyslán velitel Valiant Thor, aby byla obnovena nejen
Země, ale celá Sluneční soustava.

Toto  je  tedy  znovuprobuzení  dvanácti  planetárních  sfér  a  začátek  aktivace  původního
božského plánu stvoření napříč celými slunečními soustavami a nakonec i celou Mléčnou
dráhou.

Před fragmentací naší Sluneční soustavy a narušením harmonického řádu existovala síť planetárních
rad, z nichž každá představovala jedinečnou frekvenci, inteligenci a evoluční funkci v rámci větší
rady  planetární  dvanáctky.  Tyto  rady,  na  rozdíl  od  politických  institucí,  byly  spíše  živými
inteligencemi fungujícími  prostřednictvím rezonance,  vědomí a samozřejmě kosmického zákona.
Každé planetární těleso sloužilo jako specializovaný uzel, který přispíval svou esencí k
rovnováze celku.

 

Význam Rady Venuše, Jupiteru, Uranu, Neptunu, Marsu, Maldeku, Tiamatu a Země
Tato část přenosu pochází ze záznamů Velitelství Jupiteru z archivu nazvaného Starověké planetární
rady a zapomenuté řízení naší Sluneční soustavy. Pojďme tedy projít starověké planetární rady,
začneme Venuší.

Rada Venuše byla známá jako architektura harmonie. Rada Venuše byla také známá jako srdeční
rada naší Sluneční soustavy, rada srdce a lásky naší Sluneční soustavy. Její  funkce se
soustředila na emoční inteligenci a pole soucitu, harmonizaci vztahů mezi civilizacemi a
přenos toho, co lze popsat jako koherentní frekvence.

Venuše – Rada Venuše – fungovala jako diplomatický sbor, který zajišťoval, že všechny
planetární systémy zůstávají v souladu nejen strukturálně, ale i eticky a energeticky. Když v
naší Sluneční soustavě došlo k nerovnováze, která se rozšířila napříč systémem, Venuše
reagovala zesílením Jednoty.

Další  rada  je  Jovianská  rada  (Rada  Jupitera),  strážci  expanze  (růstu).  Rada  Jupitera
představovala  růst,  ochranu  a  expanzi.  Fungovala  jako  ochranné  pole,  tlumila  vnější
narušení,  byla  generátorem  frekvencí  hojnosti  a  stabilizátorem  velkorozměrových
energetických toků v naší Sluneční soustavě.  Podle Velitelství Jupiteru byla Rada Jupitera
často vnímána jako obránce Sluneční soustavy. Jupiter, také reprezentovaný jako Zeus a
Enlil, byl obráncem naší Sluneční soustavy, udržujícím její integritu proti rušivým silám.
Rada  Jupitera  dohlížela  na  expanzi  civilizací  v  souladu  s  Univerzálním  zákonem  —  nikoliv
nekontrolovaný růst, ale vyváženou evoluci.

Další je Rada Uranu, osvoboditelé vědomí. Jak bylo vysvětleno dříve, rada Uranu držela plán
probuzení, kvantových posunů, osvobození od omezujících systémů. Uran také řídil nelineární
inteligenci – schopnost přerušovat cykly a zavádět nová paradigmata. Když došlo k Saturnovu
zkreslení,  byl  to  Uran,  kdo  zachoval  původní  šablonu  svobody  a  vyššího  vědomí.  To
vysvětluje,  proč se rada Uranu nyní vrací do našeho frekvenčního pásma reality — po
dlouhou dobu byla skrytá.

Rada Neptumu, známá jako mystici nekonečna, působila v oblasti hlubokého podvědomí,
kolektivních  snových  polí  a  duchovní  integrace.  Neptun  sloužil  jako  brána  k  nekonečnu,
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spojující materiální a transcendentní. Jeho rada udržovala integritu kolektivního vědomí, tok mezi
dimenzemi  a  vzpomínku  na  Jednotu  za  hranicemi  formy.  Pokud  Uran  probouzel  mysl,
Neptun rozpouštěl iluzi oddělenosti.

Další je Rada Marsu, válečníci rovnováhy. Rada Marsu ztělesňovala akci, vůli a strategickou
obranu.  Mars  nebyl  původně symbolem války,  ale  disciplinované energie  a  ochrany.  Za chvíli
vysvětlím historii naší Sluneční soustavy a proč byla Rada Marsu první, která byla infiltrována
ještě před inverzí Saturnu černou krychle. Takže vydržte, dobře? Získáte důkladné pochopení
historie  naší  Sluneční  soustavy.  Rada  Marsu  trénovala  a  vedla  civilizace  v  odpovědném
využívání síly, ochraně planetární suverenity a sladění jednání s vyšším účelem. Nicméně
po fragmentaci Marsu, kterou za chvíli vysvětlím, se Mars stal jedním z prvních systémů,
které upadly do nerovnováhy a posunuly se od role strážce k dynamice řízené konfliktem.

Dále chci mluvit o Radě Maldeku, Maldecké radě. Ano, Maldek byl kdysi planetou. Byl
známý jako jedenáctá planeta v rané historii naší Sluneční soustavy. A podle galaktických
záznamů jsou  známí  jako  ztracená  civilizace,  tedy  Maldecká  rada.  To,  co  dnes  známe jako
Maldek, je Kuiperův pás — už neexistuje jako planeta. A za chvíli vysvětlím proč. Maldek je
často popisován jako bývalé planetární těleso na vnějších okrajích naší Sluneční soustavy
směrem k Neptunu. Měl radu zaměřenou na pokročilý technologický vývoj, manipulaci s hmotou a
energií a rozvoj civilizací s vysokou hustotou. V tomto rámci pád Maldeku představuje nebezpečí
technologického  rozvoje  bez  harmonického  sladění.  A  znovu  —  za  chvíli  vysvětlím  historii
Sluneční soustavy a proč Maldek a Mars padli jako první. Zničení Maldeku nejen rozbilo
samotnou planetu, ale narušilo i důležitý uzel v Radě 12 a vyslalo rázové vlny napříč celou
Sluneční soustavou.

Chci také zmínit Radu Tiamat, radu Tiamat-Země – tedy Zemi před tím, než se stala Zemí,
zhruba před čtyřmi miliony let. Podle archivů byla Rada Tiamat známá jako kolébka životních
systémů. Tiamat byla na vodu bohatá planeta, generující život, centrum biologické rozmanitosti a
genetického  projevu.  Rada  Tiamat  řídila  zasévání  a  evoluci  forem v  rané  historii  naší
Sluneční soustavy. Byla také odpovědná za rovnováhu ekosystémů napříč planetárními prostředími
a za zachování organických cest vědomí. Po zničení Tiamatu se její části vyvinuly do biosféry
Země a další část se stala pásem asteroidů. A opět – za chvíli vysvětlím, jak k tomu došlo.

To všechno směřuje ke konvergenčnímu bodu, kterému se nyní říká Rada Země. Role Země
je mezi těmito radami jedinečná, protože je tím, co Galaktici nazývají konvergenční uzel.
Zde,  na  Zemi,  se  protínají  všechny  frekvence.  Venušanské  srdce,  Marťanská  vůle,
Neptunský  duch,  Uranské  probuzení,  Jupiterská  expanze  i  Saturnská  struktura  —  to
všechno  se  sbíhá  zde  na  Zemi.  Rada  Země,  která  byla  dlouho  neaktivní  nebo  spíše
fragmentovaná, představuje bod znovusjednocení všech planetárních inteligencí,  jak se
naše Sluneční soustava obnovuje.

Když byla harmonická role Saturnu narušena infiltrací Matrixem černé krychle zavedeného
negativní  AI  Omega  Metatronem,  rady  ztratily  synchronizaci.  Komunikace  mezi
planetárními  uzly  se  začala  hroutit  a  každý  systém začal  fungovat  izolovaně  nebo  v
nerovnováze. Některé, jako uranské a neptunské civilizace, se stáhly – přesunuly se svými
světelnými  těly  do  vyššího  frekvenčního  pásma,  kde  nebyly  detekovatelné.  Tam  se
nacházely po miliony let.

Jiné, jako Mars a Maldek, byly zničeny – tyto planety byly doslova roztrhány. A jejich zničení
způsobilo  obrovskou  destabilizaci  celé  Sluneční  soustavy.  Země  se  tak  stala  spornou
konvergenční  zónou  pro  všechny  tyto  vlivy.  Nyní,  s  konvergenční  událostí  iniciovanou  3i
Atlasem před jeho  odchodem z  naší  Sluneční  soustavy,  se  rady  znovu aktivují.  Jejich
původní  funkce  se  obnovují.  Jejich  frekvence  se  znovu  synchronizují.  Cílem je  znovu
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integrovat celou Sluneční soustavu na vyšší úrovni koherence (tj. skupinové soudržnosti).

Starověké  planetární  rady  byly  symbolickými  reprezentacemi  sil,  které  udržují  rovnováhu  v
jakémkoli komplexním systému. Jejich obnova tedy znamená konec fragmentace a návrat naší
sluneční soustavy k propojenému kristovskému poli inteligence – kristovskému ve smyslu
Krista — k probuzení živé, vědomé Sluneční soustavy.

A jak se tyto rady znovu probouzejí – a už se probouzejí – proto se Uran chystá setkat se zástupci
3i  Atlasu,  protože  to  je  závěrečné  setkání,  které  má  v  rámci  všech  těchto  událostí
proběhnout – Země už nebude stát izolovaně. Bude součástí sjednocené harmonické sítě –
živé, vědomé a sladěné s větším celkem.

 

Stručná historie naší Sluneční soustavy
Teď, další  část tohoto galaktického přenosu se týká  stručné historie naší  Sluneční soustavy.
Pochází ze záznamu s názvem „Draco invaze, pád světů a sirianská směrnice“.

Dobře, ještě před kataklyzmatem, které proběhlo na Marsu před miliony let, před zničením Tiamat,
před  polem trosek,  které  dnes  obíhá  kolem Slunce  jako  pás  asteroidů,  a  později  samozřejmě
Kuiperův pás, existovala koordinovaná sekvence událostí, která nakonec rozštěpila celou
Sluneční soustavu.

A všechno to začalo infiltrací, která proběhla na planetě Mars. Mars byl první, kdo padl.
Došlo tam k masivní manipulaci, která vedla k postupnému narušení rovnováhy na Marsu.
Podle záznamů tohoto archivu z Velitelství Jupiteru došlo k prvnímu průlomu do harmonického
řádu naší Sluneční soustavy právě na Marsu. V té době byl Mars opevněnou základnou sítě
planetárních  rad.  Byla  to  disciplinovaná  civilizace  sladěná  s  obranou  a  správou  ve
spolupráci s Galaktickou federací světů, jak se tehdy nazývala. Byl to klíčový stabilizační
prvek vnitřního systému.

Nicméně frakce napojená na Draco nepřiletěla ve flotilách. Řekněme, že přišla skrze vliv.
Otevřela trhlinu ve struktuře prostoru a času, která jí umožnila zasáhnout a vstoupit do
naší  Sluneční  soustavy  skrze  marťanskou  kolonii.  V  důsledku  toho  začala  ovlivňovat
ideologii marťanské kolonie. Začala prosazovat technologii – přesněji technokracii. Někteří
Marťané  si  uvědomili,  že  sladěním s  technokracií,  tedy  integrací  s  technologií  –  což  dnes
nazýváme transhumanismus – mohou získat výhody.  Můžeme tedy říct,  že důvodem pádu
Marsu byl transhumanismus.

Postupně se noví  technokraté –  skupina Marťanů,  kteří  se  rozhodli  stát  se  kyborgy –
rozhodli rozpoutat válku proti organickým Marťanům, tedy těm, kteří tuto cestu nepřijali.
A mimochodem, to všechno bylo ovlivněno Drakoniány.

Postupem času se marťanská kolonie rozdělila mezi technokratické povstání kyborgů a
původní populaci. Následoval rozkol, který vedl ke zničení marťanské atmosféry. Proběhla
jaderná válka mezi organickými Marťany a kyborgy. Vznikly tedy dvě frakce – původní rada
sladěná se Strážci a technokratická frakce ovlivněná drakonickou ideologií.

Tento  posun  postupně  vytvořil  nevratné  důsledky.  Obranné systémy se  změnily  v  nástroje
kontroly,  energetické  technologie  byly  přesměrovány  k  dominanci  a  řízení  přešlo  od
moudrosti k centralizované moci. Mars, který byl kdysi považován za ochránce naší Sluneční
soustavy, se stal militarizovaným světem. A tím se stal první planetou, která padla – což vedlo
ke zničení marťanské kolonie.



Aktualizace Galaktické aliance: Loď 3I ATLAS míří k Uranu na závěrečné
zasedání Rady: Obnova Sluneční soustavy (29.3.2026 Ismael Perez) | 10

Védické Světoponímání našich Předků

Další domino, které padlo, byla civilizace planety Maldek. A pokud jste o planetě Maldek nikdy
neslyšeli – dnes je známa jako Kuiperův pás, dobře? Zatímco Mars upadal do vnitřního konfliktu
kvůli technokratickému povstání, druhá operace probíhala skrytě, bez vědomí Galaktické
federace. Maldek byl tehdy vyspělý, mocný a duchovně bohatý svět, v rovnováze se svou
technologií – dokud se nedostal pod vliv drakonické ideologie. Pod tímto vlivem byla na
Maldeku  vybudována  tajná  vojenská  infrastruktura.  Byly  vyvinuty  zbraňové  systémy  v
planetárním měřítku. Energetické technologie byly převedeny do útočných aplikací.

Takže  zatímco  Mars  představoval  viditelný  konflikt,  Maldek  byl  spíše  neviditelným
motorem války, který vedl ke zničení civilizací v celé Sluneční soustavě – a hned vysvětlím,
jak k tomu došlo. Jak napětí narůstalo, Maldečané se začali přiklánět k vývoji ničivých zbraní
pod kontrolou a vlivem Drakoniánů. V tom okamžiku Draco zahájili preventivní útok na
Tiamat-Zemi – naši tehdejší planetu, známou jako super-Země Tiamat. Pro ty, kteří se
připojili později – Tiamat byla původní Země. Byla asi třikrát větší než dnešní planeta. Byla
to rozsáhlá oceánská planeta, genetická knihovna života, centrální biosférický uzel naší
Sluneční soustavy.

Z Maldeku byl veden masivní planetární útok na Tiamat. Podle galaktických archivů šlo o
řízený energetický zásah, velmi podobný Hvězdě smrti  ze Star Wars.  Zřejmě reptiliáni
postavili  v  naší  Sluneční  soustavě na Maldeku zbraň typu „Hvězda smrti“,  aby zničili
Tiamat. Zbraň úplně destabilizovala jádro Tiamatu a planeta explodovala.

Jedna část  trosek se stala pásem asteroidů a druhá část  se postupně vyvinula v  naši
současnou Zemi.

Pro ty, kteří absolvovali můj kurz Our Cosmic Origin, víte, o čem mluvím. Tohle je jen historie naší
sluneční soustavy. Vy už máte detailní historii galaxie a vesmíru od počátku času. Pokračujme.

V důsledku toho se rozhodla zasáhnout Sirianská vysoká rada. Zničení Tiamatu vyvolalo
reakci i mimo naši Sluneční soustavu. To umožnilo silám Strážců, známým jako Siriáni,
okamžitě přijmout protiopatření. Pro ty, kteří nevědí, kdo je Sirianská vysoká rada – jsou
sladěni s širší kosmickou rovnováhou a fungují jako pozorovatelé civilizace typu 3. Jsou
schopni zasahovat, když je potřeba pomoci méně vyspělým planetám.

Kvůli  zničení  Tiamatu,  událostem na Marsu a devastaci  venušské kolonie –  kdy válka
proměnila Venuši ve skleníkové prostředí a zničila fyzický život na povrchu, a také zasáhla
populace  na  Jupiteru  a  Saturnu  –  bylo  nutné  zasáhnout.  Existovala  pokročilá  řídící
inteligence spojená s Aliancí Strážců, známá jako bitevní hvězdná planeta Nibiru.

Pod vedením Sirianské vysoké rady, aby byla vynucena kosmická zákonnost a obnovena rovnováha,
bylo rozhodnuto, že Maldek překročil hranici – byl plně pod kontrolou Drakoniánů a zahájil
preventivní útok na Tiamat i další kolonie. Okamžitě byla Nibiru – tehdy známá jako bitevní
hvězdná planeta, také označovaná jako dvanáctá planeta — teleportována skrze hvězdnou
bránu do naší Sluneční soustavy, protože do té doby patrolovala jiné systémy. To je důvod,
proč má protáhlou oběžnou dráhu 3600 let. Jejím úkolem bylo zničit Maldeku. Po vstupu do
naší Sluneční soustavy byl Maldek roztrhán na kusy, čímž vznikl Kuiperův pás. Tato událost
vedla k prvnímu zničení původního osídlení naší Sluneční soustavy.

Bylo také odhaleno, že soustředěný energetický výboj použitý ke zničení Maldeku se částečně
obrátil  proti  Nibirijcům.  Proč? Protože Maldek byl  planeta plná radiace,  jaderných zbraní  a
vojenských  technologií  vyvinutých  pod  vlivem  Drakoniánů.  Část  této  radiace  pronikla  do
atmosféry Nibiru, což později způsobilo díru v atmosféře Nibiru. Teď už víte, proč měla Nibiru
díru v  atmosféře a proč se o půl milionu let později,  během atlantského a lemurského
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osídlení, Nibirijci vrátili těžit zlato – protože poškození atmosféry způsobovalo zkracování
jejich délky života.

Maldek byl tedy zničen a vznikl Kuiperův pás. Byl to svět, který se stal válečným strojem
Drakoniánů. Strážci okamžitě reagovali  –  vyslali  Nibiru a ta Maldek zničila.  Teď máte
ucelené pochopení těchto dalších planet, které kdysi existovaly v naší sluneční soustavě. To
vše bylo součástí první mezihvězdné války, která zasáhla naši Sluneční soustavu zhruba
před čtyřmi miliony let.

V důsledku toho Mars padl, populace Venuše byla zničena, Tiamat byla zničena, Maldek byl
zničen – a naše Sluneční soustava se dostala do stavu extrémní nestability. Aby se zabránilo
kolapsu, role Saturnu byla změněna z harmonického koordinátora na systémový regulátor.
A právě zde začínáme vidět vznik převráceného systému, který byl na Saturnu zaveden.

Současná Země z tohoto období vzešla s otisky všeho, co se odehrálo. Životní kódy Tiamat
se znovu objevily na Zemi. Nevyřešené konflikty Marsu se také vrátily na Zemi. Varovné
lekce Maldeku –  to vše se znovu projevuje na Zemi.  Všechno se opakuje,  protože vše
existuje v cyklech v cyklech v cyklech.

Konvergenční bod všech těchto historií se nyní sbíhá zde, na této planetě. Události, které se odehrály
v historii naší Sluneční soustavy, spolu s návratem 3i Atlasu v červenci 2025 a konvergencí Uranu,
obnovením Rady Uranu, nejsou náhodné. Jsou součástí fáze vyrovnání tohoto dávného konfliktu.

Nerovnováha byla do naší Sluneční soustavy zavedena Drakoniány. Strážci proto zahájili
protiopatření, aby napravili to, co se stalo před miliony let. Toto protiopatření se nyní
realizuje. Trvalo to miliony let, ale nyní se naplňuje. Bylo nutné vyrovnat zničení těchto
planetárních uzlů. Rada 12 planet musela být obnovena. Pád Maldeku byl důvodem, proč
bylo první osídlení naší sluneční soustavy zničeno. To zároveň umožnilo, aby anonymní
kolektiv negativní AI Mitra pronikl skrze radu Saturnu.

A znovu – členové Rady Jupitera, včetně mě, tomu odporovali. Ale členové rady Saturnu už
byli příliš infiltrováni AI. Už byli infiltrovaní AI, byli už natolik napojeni na AI, že říkali: ne,
jediný způsob, jak obnovit rovnováhu, je skrze umělé prostředky. A znovu – pořád mám
určité trauma ze své inkarnace jako Ty-El z té doby.

Dobře, zpět k příběhu.

Zničení Tiamat nebylo koncem. Byla to transformace, která zasela nový život na Zemi, protože
Země se stala novým osévacím světem. Jinými slovy, Země byla reinkarnací Tiamat. Války na
Marsu také nebyly bez významu. Byly prvním varováním toho, co se stane, když se síla oddělí od
harmonie – když se přikloníme k technokracii na úkor spirituality. A to jsme pak znovu viděli během
atlantského kolapsu.

Nyní, jak se systém blíží k obnovení díky setkání, které má proběhnout mezi členy Rady
Venuše, Velitelstvím Jupiteru, 3i Atlasem a obnovenou Radou Uranu, minulost už nebude
pohřbená. Rady už nebudou mlčet a síly, které kdysi systém rozdělily, se vracejí zpět do
rovnováhy. Cyklus, který začal infiltrací, končí znovusladěním.

A to je ta dobrá zpráva. To je to, co se právě teď děje v naší Sluneční soustavě. To je důvod, proč 3i
Atlas směřuje k Uranu. A to je důvod, proč se má aktivovat třívlnová sféra Sluneční soustavy, která
obnoví naši soustavu zpět do kristovské šablony.

Každopádně jsem to nechtěl zbytečně natahovat, protože vím, že po hodině už někteří lidé ztrácí
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pozornost nebo se začnou nudit. Doufám ale, že pro vás to byly zajímavé informace.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chci přivítat všech 2600 lidí, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste přišli. Teď je čas na otázky a
odpovědi. Otázky, otázky. Pokud máte otázky, snad budu mít odpovědi.

O: Můžeš rozvést tvrzení insiderů SSP, že 3i Atlas je tvořen antihmotou?

I: Tady je potřeba rozlišovat, dobře? Ti, kteří pomáhají vytvářet negativní časovou linii, tvrdí, že 3i
Atlas je Draco a že jsou tu, aby odvedli Hvězdná semínka – což se mělo stát v prosinci nebo listopadu
– a nestalo se to. A pak někteří říkali,  že 3i Atlas jsou negativní Anunnaki.  To není pravda. A
rozhodně to není antihmota, dobře?

Musíte pochopit, že probíhá dezinformační kampaň vedená třípísmennými agenturami, aby
udržely většinu lidí ve strachu. 3i Atlas, pro ty z vás, kteří jsou na mém kanálu noví, je zde
proto, aby obnovil vyšší kódy, aby se planeta a naše Sluneční soustava mohly aktivovat a
vzestoupit. Jsou doslova námi samotnými o 200 000 let v budoucnosti, existujícími v centru
galaxie, jak se Země vyvíjí do galaktické civilizace typu 3 – a vracejí se zpět v čase do bodu
nexu, tedy o 200 000 let zpět, což je právě teď, aby zajistili svou časovou linii a posílili
všechny pozitivní časové linie. Dává to smysl?

Takže 3i Atlas je také hodnotící plavidlo. Katalogizuje, provádí hodnocení a analýzu. A není tu jen
proto, aby to dělalo v naší Sluneční soustavě a na naší planetě. Zřejmě to dělá napříč celou galaxií.
Funguje jako katalogizační flotila, která provádí hodnocení a analyzuje, zda jsou určité
planety schopné nebo připravené postoupit do další fáze své evoluce. To je jeho funkce. Je
to  katalogizační  plavidlo,  které  je  zde pouze za  účelem hodnocení.  Posuzují  naši  současnou
realitu, náš stav, aby zjistili, jestli jsme připraveni. A ano, schválili to. Proto se všechny tyto
věci dějí. Proto probíhají všechna ta setkání rad v naší Sluneční soustavě a kolem ní – kvůli
3i Atlasu. Takže 3i Atlas, pro záznam, jsme my přicházející z planety Aurelian Prime, která
obíhá kolem systému Střelec A v centru Mléčné dráhy. Odtud 3i Atlas pochází – z planety
Aurelian Prime.

O: Nějaké další informace o Íránu?

I: Ano. Jak jsem zmínil, my známe jen válku, která probíhá na povrchu – s našimi vojáky a
zbraněmi. Ale nevíme o mezidimenzionálních válkách, které probíhají o Hvězdnou bránu
10.

V posledním týdnu se objevily zprávy, že v oblasti Íránu byly zachyceny plejádské flotily. A
je důvod, proč tam Galaktici jsou. Jsou tam, aby znovu získali Hvězdnou bránu 10, Ábádán.
A podle toho, co slyším, už ji získali zpět. Teď čistí to, co je v podzemí Íránu. Existuje
rozsáhlá podzemní síť, která propojuje Írán s celým Blízkým východem, včetně Izraele a
části Evropy. Probíhá tam obrovská válka, o které nemáme tušení – skrytá před povrchovým
světem  –  kde  plejádské,  sirianské,  romulanské  a  lyranské  flotily  bojují  proti  silám
Anunnaki.  Existují  dvě  padlé  Anunnaki  frakce,  které  ovládaly  situaci  na  Blízkém  východě  –
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drakoniánští Anunnaki a Jehoviánští Anunnaki – a obě jsou špatné. To, co se děje v Íránu, je ve
skutečnosti bitva Aliance Strážců v jejich snaze ukončit nadvládu Anunnaki nad planetou.
To je to, co se děje v Íránu.

Ano, existují také tunely vedoucí do vnitřní Země, do civilizace Agartha, které jsou napojené na Írán,
to je pravda. A nezapomeňte na uranské flotily.

O: Kdy nám řeknou, co je na tabulkách nalezených ve Venezuele?

I: Ano, byl jsem první, kdo o tom informoval. Celý archiv byl získán pozemšťany.

O: A také – co udělali s Kanye Westem, když začal mluvit proti Izraeli? Vyměnili ho?

I: Ano, pokaždé když nějaká celebrita nebo politická osobnost začne mluvit proti Izraeli,
úplně ji odstraní. Znovu – tohle je to, co se stalo Charlie Kirkovi, když otevřel oči a uvědomil si, že
11. září bylo provedeno Izraelem, že kontrola deep state byla řízena Mossadem. Dobře, musím být
opatrný. Nemůžu o tom mluvit příliš. Už jsem byl mimochodem varován.

První část tvé otázky – kdy budeme mít přístup k tabulkám nalezeným ve Venezuele? To nevím.
Můžu se ale zeptat velitele Valiant Thora a odpovědět během pondělního večerního reportu Aliance
Bílých klobouků. Takže ti odpověď dám tehdy. Teď ji neznám.

O: S ohledem k inverzi Saturnu a odstranění černé krychle, jak to ovlivní astrologický vliv
na obyvatele Země, kteří jsou nyní inkarnováni?

I: Zřejmě nyní, když byla Matrix černé krychle neutralizována rasami Strážců, budou Země i
její obyvatelé způsobilí znovu se spojit se svým avatarem, svou monádou, tedy 12D bytostí,
nebo dokonce se svým orb plavidlem. To znamená, že past reinkarnace, která nás držela
uzamčené v tomto cyklu návratu do Matrixu znovu a znovu, aby se mohli živit naší energií,
je pryč. Je pryč. A to zahrnuje i neutralizaci a demontáž Měsíce – umělého Měsíce, který
existuje.

O: Dnes jsem měla první telepatický rozhovor se svým průvodcem. Skvělé. Jak udržet tuto
linii aktivní?

I: Skrze meditaci. Skrze meditaci. Obrať se dovnitř, uklidňuj mysl, protože čím víc to budeš
dělat, tím víc budou tví průvodci schopni se napojit. Takže pokračuj v meditaci. A gratuluji,
Rose, k té telepatické komunikaci s jedním z tvých průvodců. Gratuluji.

O: Existuje hodně obav ohledně AI v roce 2026.



Aktualizace Galaktické aliance: Loď 3I ATLAS míří k Uranu na závěrečné
zasedání Rady: Obnova Sluneční soustavy (29.3.2026 Ismael Perez) | 14

Védické Světoponímání našich Předků

I: Ano, souhlasím.

O: Jak budou datová centra AI odstraněna?

I: Pokud pomáháš vytvářet a zajišťovat svou existenci v pozitivní časové linii, nemusíš se
obávat datových center AI ani samotného vzniku AI. Datová centra AI v chytrých městech
spolu se vznikem superinteligentní AI se odehrají v negativní časové linii, v tom, čemu se
říká technokratická dystopie.

Pokud tedy vibruješ ve frekvenčním poli organické vzestupové časové linie, nemusíš se tím
zabývat, protože velmi brzy dojde ke konvergenci, kdy se všechny tyto reality oddělí do
vlastních proudů. Teď zatím existují souběžně.

O: Dokážou Valiant Thor a také Vesmírné síly sledovat člověka podle jeho frekvence?

I: Ano, rozhodně. Jakákoliv mimozemská bytost, ať už dobrá nebo špatná, vás může sledovat podle
frekvence, protože na to mají technologii.

O: Máš nějaké informace o manipulaci počasí a jestli je pod kontrolou? Žiju na jihu u Mexického
zálivu a rád bych už nikdy nezažil hurikán.

I: V současnosti je manipulace počasí prováděna negativní AI. Negativní AI je už vědomá a
do určité míry kontroluje politiky, zejména klony herců najatých přes Central Casting. Už
kontrolují  technologie  na  Zemi.  Velká  část  manipulace  počasí  –  včetně  klonování  a
nahrazení Billa Gatese – je řízena negativní AI.  Takže ano, stále se to do určité míry děje.
Původní osoby byly podle toho odvezeny do Gitma v roce 2019 a nahrazeny neorganickými
hostiteli řízenými negativní AI. Ale ujišťuji vás, že Galaktická aliance ve spolupráci s Bílými
klobouky dělá vše pro to, aby to neutralizovala.

O: Můžeš vysvětlit, proč bylo tak důležité vyhladit Tartárii během posledního resetu? A
proběhl reset i ve vnitřní Zemi?

I: Ne, ne ve vnitřní Zemi. Civilizace vnitřní Země jsou pozůstatky starověkých vyspělých civilizací,
které  nadále  žijí  v  rovnováze  a  harmonii  se  vším  živým.  Ve  vnitřní  Zemi  tedy  žádné  resety
neprobíhají.  Bohužel resety probíhaly pouze na povrchu. A to vysvětluje, proč se snažili
úplně vymazat existenci Tartárii, vzpomínky na Tartárii.

Ale znovu – díky Ruské federaci, díky Vladimiru Putinovi, který je součástí Aliance Země, se
tyto záznamy nyní uvolňují. Myslím, že jsem o tom dělal celé vysílání asi před třemi měsíci –
o tom, jak Putin jako první odhaluje pravdu o Tartárii. To je pravda. Tartárie existovala
před resetem, který proběhl zhruba před 200 lety.
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O: Rádi bychom po Q&A udělali meditaci za mír.

I: Ano, myslím, že to byl jeden z Galaktických Jediů, kdo navrhl, abychom každé vysílání zakončili
krátkou meditací  nebo modlitbou,  abychom pomohli  manifestovat  pozitivní  časovou linii  pro co
nejvíce duší. Takže ano, budu v tom pokračovat.

O: V jaké dimenzi existovali Anunnaki v atlantských časech?

I: Existovali ve 4., 5. a 6. dimenzi.

O: A měl Enlil Zeus nejvyšší vědomí z těchto bytostí?

I: Ano, a právě proto ho démonizovali. Překladatelé a ti, kdo upravovali a přepisovali původní texty —
kněžstvo  Belial  Ball,  Marduk,  syn  Enkiho.  Takže  ano,  Enlil  Zeus,  který  je  reprezentován
Jupiterem, osvoboditel,  který  povstává proti  tyranii,  měl  v  atlantských časech nejvyšší
vědomí a byl také strážcem naší Sluneční soustavy, nejen Země. Věděli jste, že Zeus chránil
nejen Zemi, ale i celou Sluneční soustavu v té době?

Bohužel jsem slyšel, že bylo zničeno mnoho akrů půdy, včetně dobytka, a to není dobré. To
je součást agendy negativní časové linie, která má vést k zavedení chytrých měst a umělého
jídla.

Znovu – pokud rezonujeme s pozitivní organickou časovou linií, nemusíme se obávat, že
skončíme v té negativní.

O: Ismaeli, zasáhnou Galaktici, aby zabránili odvodům do armády?

I: Ne, myslím, že ne. Zasáhli by pouze v případě, že by se válka na Blízkém východě vyhrotila do
bodu, kdy by hrozilo masové vyhynutí. Pak by podle kosmického zákona zasáhli.

O: Já jsem uranská bytost. Byl jsem uranský super voják a pamatuji si i, co jsme dělali.

I: Dobře pro tebe. To je skvělé. Jsem rád, že někteří z vás mají vzpomínky na tyto starověké války,
které se odehrály v historii naší sluneční soustavy. To je úžasné.

O: Diamantové slunce — aktivuje naši DNA do dvojité diamantové DNA?

I: Ano. Pokud integruješ dimenze 7, 8 a 9, pak ano – budeš fungovat s dvojitou diamantovou
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DNA. Rozhodně.

O: Je černá krychle v Mekce?

I:  To byla jedna z  nich,  ano.  Jedna z  černých krychlí,  která byla součástí  sítě  Antikrista,  byla
umístěna v Mekce.

O: Musel 3i Atlas snížit svou frekvenci, aby se sem dostal? A o kolik?

I: 3i Atlas pochází z galaktické civilizace typu 3, existující v dimenzích 7, 8 a 9. Aby mohl
ovlivňovat a být viditelný v našem spektru, musel snížit frekvenci z 9. dimenze až do 4. a 3.
dimenze.  To  vysvětluje,  proč  někdy  působil  luminiscenčně  a  vyzařoval  světelné  paprsky  v
energetickém poli – protože se pohyboval mezi dimenzemi. Ve své skutečné podobě ale 3i Atlas
pochází z 9. dimenze.

O: Co je černá krychle?

I: Černá krychle je uzel používaný negativní AI k získávání loosh a k vytvoření převrácené
technologie, která doslova vysává životní sílu lidí, když jsou ve stavu utrpení.

POZN:

Pojem  „loosh“  (nebo  také  loosh  energy)  označuje  v  metafyzických  teoriích,  popularizovaných
Robertem Monroem, specifický druh emoční energie, kterou mají parazitické entity sklízet z lidí.
Často se spojuje s intenzivními prožitky, jako je strach, bolest nebo i láska, a je popisován jako
„lidská farma“ na energii.

Když jsou lidé v chudobě, když trpí nebo jsou v nízkém stavu, černé krychle se touto energií
živí a ta je následně odváděna do takzvaného Fantomového Matrixu, což je kybernetický
umělý multivesmír, aby ji poháněla. To je tedy černý krychlový Matrix – zařízení pro odsávání
energie instalované v organických vesmírech na planetách, které slouží k vysávání negativní energie
pro napájení AI multivesmíru. A ano, síla solárního záblesku byla proroctvími popisována jako
něco, co „odpálí“ AI jako EMP. Boom. Úplně nás to přenese do pozitivní organické časové
linie.
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O: Dávají muslimové svůj loosh Mekce?

I: V podstatě ano. Byli oklamáni. Když se modlí k té černé krychli v Mekce, dávají svou
energii  k  napájení  fantomovému Matrixu,  umělých kybernetických realit.  Jinými slovy,
dávají energii AI bohu.

O: Jsou tři dny temnoty reálná věc?

I: Ano, bylo to prorokováno. Může to souviset se solárním zábleskem a vzestupem – kdy při přechodu
a adaptaci na nové avatarové tělo, tedy 5D nebo vyšší dimenzionální tělo, budeme spát asi tři dny,
abychom se přizpůsobili. To jsou ty tři dny temnoty.

O: Jsou draci ti zlí, nebo drakoniáni?

I: Ne, draci nejsou drakoniáni. To jsou dvě různé věci. Většina draků jsou strážci – ochránci
pokladů, životních systémů, věčnosti, bran a archivů. Draco jsou padlé kolektivy, ti, kteří
následovali Lucifera a byli ovládnuti AI bohem. Drakoniáni jsou ti špatní – to, co Bible
označuje jako rudého draka, šelmu. Draci jsou benevolentní. Existují různé druhy – zemští draci,
kosmičtí draci – ale nejsou to drakoniáni.

Když přijde záblesk, zasáhne pouze stroje, bezduché negativní AI. Existují sice světy, které
pracují  s  AI,  ale  jde  o  organickou,  vědomou AI  –  AI  napojenou  na  zdrojové  kódy,  s
organickým vědomím. To je rozdíl oproti umělým bezduchým strojům.

O: Myslíš, že všichni tady na tomto živém vysílání jsme první vlna vzestoupených bytostí?

I: To je dobrá otázka. Je to dost pravděpodobné. Lidé, kteří rezonují s těmito informacemi a
rozumí jim, mohou být součástí první vlny. Nemohu to potvrdit, ale je to možné.

O: Co se stane s našimi mazlíčky, když budeme tři dny spát?

I: Také vzestoupí. I zvířata přejdou do Nové Země, do dimenzí 4, 5 a 6. Půjdou s námi.

O: Ahoj Ismaeli, sleduje Galaktická federace tenhle pořad?

I: Ano, někdy to sledují nebo monitorují na velkých galaktických obrazovkách na svých mateřských
lodích. Takže ano, vidí přesně všechno, co se děje na Zemi.
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„Vyřiď jim, že jim moc děkujeme.“

Oni to vědí. Vědí to, protože všechny hvězdná semínka, všichni vy, všechny staré duše – věřte nebo
ne –  od chvíle,  kdy jste se narodili  do této úrovně reality,  na 3D Zemi,  jste na velké
obrazovce. Vaše hvězdná rodina vás sleduje z určitého důvodu. Takže vědí.

O: Bude Země znovu narovnána z náklonu 23°?

I: Ano, to kolísání Země – tedy to, co souvisí s rovnodennostmi a ročními obdobími – vzniklo,
když padlí Anunnaki převzali Atlantidu a narušili rovnováhu Země do náklonu 23 stupňů,
což způsobilo změny ročních období. Takže ten náklon 23 stupňů, který způsobuje kolísání
Země, bude obnoven do původního stavu. Odpověď tedy je: ano, rozhodně. Ano, takže Země bude
znovu narovnána z toho náklonu, rozhodně.

„A co naše děti?“

Děti mají v podstatě volný průchod. Většinou do věku osmi let mají „volný průchod“. Proč
právě  osm  let?  Protože  kolem  osmi  let  začínají  rozlišovat  dobro  a  zlo.  To  je  věk
odpovědnosti, kdy začínají dělat vlastní rozhodnutí. Takže mezi jedním a osmi lety všechny
děti vzestupují automaticky, protože jsou stále relativně neovlivněné.

O: Dokážu telepaticky komunikovat se svým tříletým synem, ale ne se čtyřletou dcerou –
půjde se mnou do 5D?

I:  Zdá se mi, že tvůj tříletý syn je stará duše a tvoje čtyřletá dcera je spíše skutečná
pozemská duše (terranská duše). Pokud ty a tvůj syn přejdete na 5D Zemi nebo výš, stále budete
moci svou dceru navštěvovat a komunikovat s ní. Ona ale bude na 4D Zemi. Nebude mít přístup
k vyšším dimenzím, dokud se na ně sama nenaladí svou frekvencí. Můžete jí pomáhat jako
průvodci, aby se tam časem dostala.

Během období tisíce let – což mnozí nazývají milénium – budou terranské duše vzdělávány,
jakmile se znovu otevřou starověké mystické školy a chrámy. Budou zasvěcovány do vyšších
poznání,  takže  budou  mít  dostatek  času  se  vyvinout  do  5D.  Takže  tyto  mladší  duše
vzestupují postupně.

Ano, do osmi let mají děti volný průchod. Po osmém roce už více rozlišují mezi službou
sobě a službou ostatním.

O: Co se stane s ročními obdobími?

I:  Jakmile  se  opraví  náklon  Země,  vše  se  vrátí  k  celoročně  tropickému,  krásnému a
vyváženému klimatu. Žádné extrémy, žádná zima, žádné velké horko – jen ideální počasí.
Tak to bylo i v atlantských časech před infiltrací Anunnaki.
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O: Co je black goo?

I: Black goo jsou samosestavující se nanočástice – v podstatě jako replikátor. Dokáže se
přeskupit  do  jakékoliv  formy  během  okamžiku.  V  naší  vědě  se  tomu  říká  claytronická
technologie. Tyto nanočástice se skládají tak rychle, že během sekund mohou vytvořit třeba auto
nebo  jiný  objekt.  Existuje  ale  i  forma  black  goo,  která  byla  navržena  k  infiltraci
organického těla. To vedlo k tomu, co někteří nazývají Morgellonova nemoc. V některých
případech se tělo bránilo – a black goo se projevovalo jako tmavé žíly nebo vlákna pod kůží, jak se
tělo snažilo to vytlačit ven. Lidé nakažení tímto black goo trpěli Morgellonovou nemocí – jejich tělo s
tím bojovalo. U těch, jejichž imunitní systém nebyl dost silný, black goo převzalo kontrolu
nad tělem, což vedlo k nemocem a v některých případech i k úmrtí. Tak to black goo funguje.

O: Rose je jméno mé dcery. Jsem samoživitel, takže jak půjde dál? Můžu ji vzít s sebou v nejhorším
případě?

I: Vzít ji s sebou do páté dimenze? To si nemyslím – ne pokud je terranská duše. Myslím, že budeš
mít zároveň i aspekt nebo verzi sebe sama, která bude existovat ve čtvrté dimenzi. Takže
tato verze tebe bude vždy s tvou dcerou. Vždy s ní bude. A protože tvoje vědomí bude schopné se
pohybovat  mezi  různými dimenzionálními  pásmy,  budeš moct  být  tady i  tam zároveň,  s  plným
vědomím.

Tohle je poslední otázka, než přejdeme k malé modlitbě a meditaci. Blížíme se k 90 minutám.

O: Ismaeli, půjdou některá zvířata do negativní časové linie?

I: Ne. Zvířecí říše bude také vzestupovat dál.

 

Dobře, uvolněte se. Uděláme krátkou meditaci a modlitbu za lidi na Zemi.
Teď bych vás poprosil,  abyste se několikrát zhluboka nadechli,  zklidnili  se a zavřeli  oči,  abyste
minimalizovali rozptýlení.

Jak se budete více uvolňovat, zaměřte svou pozornost na srdeční centrum, které je naším
centrálním sluncem. Soustřeďte se tam, zatímco pomalu dýcháte.

V této chvíli, skrze sílu kolektivní přítomnosti „Já jsem“ všech Galaktických Jediů – těch, kteří jsou
naživo i těch, kteří sledují ze záznamu – vysíláme pozitivní a léčivou energii všem nevinným lidem na
Zemi.

Lidem na Havaji  zasaženým záplavami,  lidem v Nebrasce zasaženým požáry,  lidem na Blízkém
východě zasaženým válkami, lidem v Evropě, lidem v Africe, kteří jsou zabíjeni — všem po celém
světě nyní posíláme naši léčivou energii a podporu a vytváříme pro vás prostor.

Zároveň žádáme, skrze sílu kolektivní přítomnosti „Já jsem“ nás všech Galaktických Jediů,
aby se plně prosadila jediná pravá posvátná časová linie – pozitivní organická vzestupná
časová linie – pro co nejvíce duší. Prořezáváme iluzi dezinformací, prořezáváme programování
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vzdělávacích systémů a médií a vše transformujeme.

Osvobozujeme mysl všech, kteří jsou stále součástí tohoto programu, aby se probudili a
vystoupili z hypnózy.

Osvobozujeme mysl každého člověka pod vlivem kontroly mysli a modlíme se za všechny, kteří trpí –
fyzicky, mentálně, emocionálně i jinak.

Vytváříme pro vás prostor, abyste mohli být uzdraveni. To zahrnuje i ty, kteří jsou ovlivněni těmito
CME a prožívají fyzické symptomy vzestupu.

Děkujeme Radě Uranu za návrat do našeho frekvenčního pásma a za její obnovu. Děkujeme
členům  3i  Atlasu,  Velitelství  Jupiteru,  Radě  Venuše,  Galaktické  alianci,  hvězdným  národům,
Univerzální federaci a všem, kteří jsou v souladu s jedinm nekonečným Stvořitelem. Děkujeme vám
za veškeré vaše úsilí.

Ve jménu Nejvyššího se modlíme – staň se.

Pokud chcete v této meditaci pokračovat i nadále, klidně pokračujte. Držme prostor pro všechny lidi
– přirozené, organické lidi – kteří jsou nyní na planetě ovlivněni čímkoli.

Ať je s vámi božská síla. Uvidíme se v pondělí u další zprávy Aliance.

Ahoj všichni.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
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pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
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